«Алматы облыстық білім басқармасы» мемлекеттік мекемесінің «Жамбыл атындағы Ұзынағаш кәсіптік колледжі» мемлекеттік коммуналдық қазыналық кәсіпорынын мемлекеттік аттестаттау нәтижелері бойынша атқарылып жатқан жұмыстар 
ЕСЕБІ

        Алматы облысының білім  саласында сапаны қамтамасыз ету департаментімен 2022 жылдың 11 қарашада бекітілген 2023 жылы мемлекеттік аттестаттауға жататын білім беру ұйымдарының тізбесі негізінде 2023 жылдың 16-20 қаңтар күндері Алматы облысы, Жамбыл ауданы, Ұзынағаш ауылындағы «Жамбыл атындағы Ұзынағаш кәсіптік колледжі» мемлекеттік комуналдық қазыналық мекемесіне жүргізілген мемлекеттік аттестаттау қорытындысының аттестатталмауы  туралы 2023 жылдың 27 қаңтар №34-ө бұйрығы негізінде  «Жамбыл атындағы Ұзынағаш кәсіптік колледжі» 30 қаңтар күні кезектен тыс педагогикалық кеңес өткізіліп, жіберілген  кемшіліктер мен ескертпелерді жою мақсатында келесідей жұмыстар атқарылды:
· «Білім беру ұйымдарын бағалау өлшемшарттарын бекіту туралы» Қазақстан Республикасының Оқу-ағарту министрінің 2022 жылғы 5 желтоқсандағы № 468 «Білім беру ұйымдарын бағалау өлшемшарттарын бекіту туралы» бұйрығын басшылыққа ала отырып, 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 оқу жылдарына арналған кредиттік модульдық оқу жоспарының барлық пәндері және модульдері бойынша оқу жұмыс бағдарламалары, дуалды оқыту бойынша үш жақты келісім шарттар және жұмысқа орналасу туралы анықтама, бағаланатын кезеңдегі білім алушыларды аралық аттестаттаудың емтихан ведомосттары, қорытынды аттестаттау комиссиясы отырысының хаттамасы, сабақ кестелерінің, теориялық және өндірістік оқытуды есепке алу журналдарының көшірмелері әзірленді.
· 07130100 «Электр жабдықтары (түрлері және салалары бойынша)» мамандығы 4S07130103 «Техник - электрик» біліктілігі және 08110500 «Зоотехния» мамандығы 3W08110502 «Мал шаруашылығы шебері» біліктілігі бойынша білім беру бағдарламаларының көшірмелерінің болмауының себебі жоғарыда көрсетілген білім беру бағдарламалары бойынша оқыту жүзеге асырылмайды, осы күнге дейін ешқандай мемлекеттік тапсырыс бойынша қабылдау, оқыту жүргізілмегендіктен 03.02.2023 жылы лицензияға қосымшалары ерікті түрде қайта қайтарылды.

·  Мамандығы 07161300 «Автомобиль көлігіне техникалық қызмет көрсету, жөндеу және пайдалану», біліктілігі 3W07161302 «Автомобиль электр жабдықтарын жөндеу жөніндегі электрик» көрсетілуінің орнына 3W07161301 «Автомобиль жөндеу слесарі» біліктілігін директордың  оқу –өндірістік ісі жөніндегі орынбасары қате көрсеткен, бұл біліктілік бойынша колледжде оқыту жүргізілмейді.
   «Алматы облыстық білім басқармасы» мемлекеттік мекемесінің «Жамбыл атындағы Ұзынағаш кәсіптік колледжі» мемлекететтік коммуналдық қазыналық кәсіпорнының қайта аттестаттау мерзімі 2023 жылдың 15 мамырынан кейінгі мерзімге белгіленді.
Қазіргі таңда барлық жіберілген кемшіліктер мен ескертулер жойылды. 
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